

## Szakmai beszámoló a 3507/00110 azonosító számú, Művészetek – Mesterségek Ünnepe elnevezésű pályázathoz

A Gróf Esterházy Károly Múzeumhoz tartozó pápai Képfestő Múzeum 2009-ben csatlakozott a Múzeumok éjszakája rendezvénysorozathoz.

Az idei évben immár másodszor volt lehetőség arra, hogy a pápai Református Gyűjteményekkel konzorciumban pályázzunk és a 2014-es év tapasztalataira építve egy még teljesebb együttműködést valósítsunk meg az intézmények között.

A két közgyűjteményen kívül együttműködési szerződést kötöttünk a Hotel Villa Classicaval, a Caesar Panzióval és a pápai Tourinform Irodával, akikkel megállapodtunk abban, hogy a Múzeumok Éjszakája 2015 program sikeres lebonyolítása érdekében rendezvénytársulást hoznak létre. A társulás a rendezvényt kulturális és turisztikai csatornákon keresztül népszerűsítette, közös akciókat, jegyrendszert dolgoztak ki.

A Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott pályázatunk sikeres volt. Mindkét intézmény 150.000,- Ft támogatást nyert a rendezvény megszervezéséhez.

A Gróf Esterházy Károly Múzeum a tervezett programokat a Képfestő Múzeumban valósította meg.

A programok az alábbiak voltak:

17 órakor az Országos Képfestőmester találkozó keretében megnyíló Időszaki kiállítást ünnepélyes keretek közt megnyitottuk. Ezzel egy időben lezajlott az „Álmaim párnája” textilpályázat díjainak átadása.

18 órakor nyílt meg a múzeum udvarán a képfestő vásár és játszóház a Győri Képfestő Műhely aktív közreműködésével.

18 -23 óráig óránként indultak tárlatvezetések, melyek érdekessége és különlegessége volt, hogy a találkozón megjelent képfestő mesterek vezették a tárlatokat.

19.00 – 19.45-ig interaktív gyermek színelőadással vártuk a gyerekeket a múzeum hangulatos festőkertjében.



20 – 23 óráig a festőkertben a Hanság Big Band zenés szving esttel szórakoztatta a vendégeket.



A belépőjegy mellé ingyenes szász sült hússalés kóstoló járt.

A rendezvény sikeresen zárult, méltó tagja volt az országos rendezvénysorozatnak.

A rendezvény idején a múzeum 9 állandó dolgozója, 5 közmunkaprogramban részt vevő, 6 önkéntes dolgozott.

723 fizető belépést regisztráltunk, ebből 584 teljes áru és 139 kedvezményes (diák/nyugdíjas). A fizetősen kívül 173 ingyenes belépőnk volt. Javarárszük 6 év alatti gyermek, kisebb részük 70 év feletti.